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Stadt Halle (Saale) 13. Februar 2024
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 28.02.2024

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zu Ausgleichsmalnahmen und
Ausgleichsflachen

Vorlagen Nummer: VI1/2024/06808

TOP: 13.9

Antwort der Verwaltung:

1. Wurde mit der avisierten Dissertation bereits begonnen und gibt es in diesem
Kontext erste Untersuchungsergebnisse?

Ja, ein Teil der Daten wurde bereits erhoben. Erste Untersuchungsergebnisse werden erst
nach Eroffnung des Promotionsverfahrens freigegeben.

2. Wenn nein, wann kdnnen erste verwertbare Forschungsresultate dem Stadtrat
vorgestellt werden?

Frihestens nach Eréffnung des Promotionsverfahrens, 2025 oder 2026.

3. Welche Ausgleichsflachen sind fur kiinftige Manahmen im halleschen Stadtgebiet
noch vorhanden? (Bitte um Ubersicht, inklusive GréRRe der jeweiligen Flache)

Eine Ubersicht ist nicht vorhanden. Aus personeller Sicht kann diese auch nicht erstellt
werden. Im Rahmen der derzeit stattfindenden Uberarbeitung des Flachennutzungsplans
einschliel3lich des Landschaftsplans wird es aber eine Abschatzung des Potentials an
Ausgleichsflachen geben.

4. Fur welche Art der Ausgleichsmallinahmen sind diese vorhandenen Flachen
geeignet? (Bitte um Auflistung nach Ort, Grof3e und Art der MalRnahme)

Das kann aktuell nicht beurteilt werden.

René Rebenstorf
Beigeordneter



